
 
ОПОРНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ КЛІШКОВЕЦЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ДНІСТРОВСЬКОГО 

РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ  
 «КЛІШКОВЕЦЬКИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ І-ІІІ СТУПЕНІВ» 

вул. Д.Карвацького, 9а, с. Клішківці Дністровського району  

Чернівецької області 60014 тел. 3-12-10, факс 3-12-10,  

e-mail: klish-gimnazija@ukr.net Web: http://mriiaschool.com.ua/  

 Код ЄДРПОУ 21441010 

 
НАКАЗ 

 

13.01.2025                                                                                           №  17 

    

Про реалізацію заходів з запобігання насильству,  

домашньому насильству в умовах воєнного стану та  

затвердження Плану заходів на 2025 рік 

  

 

 На виконання Закону України «Про охорону дитинства», Закону 

України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», Закону 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

протидії булінгу (цькуванню)», Закону України «Про освіту», Указу 

Президента України від 21 вересня 2020 року №398/2020 «Про невідкладні 

заходи із запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за 

ознакою статі, захисту прав осіб, які постраждали від такого насильства», 

Стратегії впровадження гендерної рівності у сфері освіти до 2030 року та 

Операційного плану заходів на 2022-2024 роки з її реалізації, схваленої 

Розпорядження КМУ №1163-р від 20.12.2022, Постанови Кабінету Міністрів 

України від 22 серпня 2018 р. «Про затвердження Порядку взаємодії 

суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству і насильству за ознакою статі» (і змінами, 

внесеними згідно з Постановою КМ №129 від 16.02.2022), наказу МОН від 

22.05.2018 № 509 «Про затвердження Положення про психологічну службу у 



системі освіти України», наказу МОН від 28.12.2019 №1646 «Деякі питання 

реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів 

виховного впливу в закладах освіти». наказу МОН від 26.02.2020 №293 «Про 

затвердження плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію 

булінгу (цькуванню) в закладах освіти», наказу МОН від 20.03.2020 №420 

«Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 26 

лютого 2020 року № 293», листа МОН від 28.10.2014 №1/9-557 «Методичні 

рекомендації щодо взаємодії педагогічних працівників у навчальних закладах 

та взаємодії з іншими органами і службами щодо захисту прав дітей», лист 

МОН від 02.10.2018 №1047 «Про затвердження методичних рекомендацій 

щодо виявлення, реагування на випадки домашнього насильства і взаємодії 

педагогічних працівників із іншими органами та службами“, лист МОН від 

18.05.2018 №1/11-5480 «Методичні рекомендації щодо запобігання та 

протидії насильству», лист МОН від 29.01.2019 №1/11-881 «Рекомендації для 

закладів освіти щодо застосування норм Закону України «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» 

від 18 грудня 2018 р. № 2657-VIII», лист МОН України від 14. 08. 2020 року 

№1/9-436 «Про створення безпечного освітнього середовища в закладі освіти 

та попередження протидії булінгу (цькуванню)», плану роботи відділу освіти 

на 2023/2024 навчальний рік, Рекомендацій щодо проведення щорічної акції 

«16 днів проти насильства»  та для забезпечення запобігання насильству в 

умовах воєнного стану, дотриманні конституційних прав і свобод людини, 

особистої безпеки громадян, попередження насильства в родинах, в сім’ї, 

протидії торгівлі людьми та жорстокого поводження з дітьми, гендерного 

насильства, забезпечення рівних прав жінок і чоловіків, у закладі 

організована система роботи з попередження насильства, своєчасного 

виявлення неблагополучних сімей, їх облік і систематична перевірка умов 

утримання та виховання в них неповнолітніх.  

 З метою забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, 

запобігання та протидія будь-якій дискримінації у сфері освіти, для всіх 



учасниць/учасників освітнього процесу, на всіх рівнях освіти шляхом 

запровадження змін у структурно-організаційному та змістовно-

процесуальному аспекті метою забезпечення комплексного інтегрованого 

підходу до протидії насильству та сприяння реалізації прав осіб, 

постраждалих від насильства, шляхом проведення превентивних заходів, 

ефективного реагування на факти домашнього насильства, у закладі 

організована система роботи із  виявлення, реагування на випадки 

насильства/домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із 

іншими органами та службами.  

 Спеціалістами психологічної служби оформлений інформаційний стенд 

«Зупинимо насильство разом» та підготовлені пам’ятки «Як не стати 

жертвою насилля». Обновлено  банк даних дітей, які потенційно можуть 

стати жертвами насильства.  Із метою запобігання негативним проявам серед 

неповнолітніх, виявлення дітей, які можуть вчинити правопорушення або 

стати жертвами злочинної діяльності дорослих своєчасно надається 

інформація в управління освіти. Спеціалісти психологічної служби провели 

ряд індивідуальних бесід з учнями, які потребують підвищеної педагогічної 

уваги. Для всіх учасників освітнього процесу працював відеозал, 

демонструвалися соціальні відеоролики, відеопрезентацій «Ми проти 

насилля», «Станція призначення – життя», «Скажемо насиллю, ні!».   

 Із метою популяризації правової освіти серед учнівської молоді, 

привернення уваги громадськості до проблем насильства в сім’ї, 

забезпечення рівних прав жінок та чоловіків, впродовж листопада - грудня, у 

закладі проведена Акція «16 днів проти насилля». Згідно плану були 

проведені бесіди, виховні години, тренінгові заняття, круглі столи на теми 

протидії насильства у сім’ях, шляхи запобігання, попередження та подолання 

даної проблеми та проявів насилля і булінгу в навчальному закладі. Для 

учнів базової школи відбулась зустріч з працівниками правоохоронних 

органів та представниками Ювенальної превенції. У бібліотеці 

демонструвалась тематична виставка «Попередження насильства в сім’ях» та 



«Як допомогти жертвам насильства». Учні початкової школи взяли участь у 

конкурсі дитячих малюнків на тему «Зупинимо насильство серед учнівської 

молоді».  

  Педагогічним колективом постійно проводиться робота з батьківською 

громадськістю. Класні керівники сприяють формуванню національних 

сімейних цінностей з питань здорового способу життя та збереження 

репродуктивного здоров’я.  Здійснюються заходи з профілактики будь-яких 

форм експлуатації, психічного і фізичного насилля дітей, на батьківських 

зборах, зустрічах обговорюються питання щодо  відповідальності батьків, які 

ведуть аморальний спосіб життя, неналежно поводяться зі своїми дітьми, 

завдають їм моральної шкоди. Практичним психологом, соціальним 

педагогом проводиться робота щодо інформування батьків і надання їм 

консультативних послуг з метою набуття вмінь, знань та навичок з питань 

виховання дітей. 

 Як один з напрямків попередження насильства в сім’ї проводяться 

просвітницькі заходи серед молоді, спрямовані на її підготовку до сімейного 

життя і відповідального батьківства, популяризацію здорового способу. 

Створено банк даних інформаційних джерел з питань застосування сучасних 

форм і методів роботи з особами, які вчинили насильство в сім’ї та їх 

жертвами. Проводиться робота щодо активного залучення дітей із сімей, які 

опинилися в складних життєвих умовах, до участі в роботі гуртків у 

позашкільних закладах. Здійснюється процес формування моральних 

цінностей з позиції добра, справедливості, правди, людяності, розуміння 

пріоритету виховання дітей у родині й гуманних взаєминах між її членами, 

важливості ролі родини в суспільстві. 

 До роботи із даного напряму долучаються і вчитель правознавства, яка 

провела заходи, години спілкування,  інформаційні дайджести, присвячені 

Міжнародному дню прав людини у 5-9 класах. 

 Із задоволенням учні стали учасниками таких заходів: 



- Дружнє коло з учнями початкових класів «Дружимо. Підтримуємо. 

Допомагаємо»; 

- Інформаційні години, присвячені Міжнародному дню людей з 

інвалідністю «Життя людини – найвища цінність», «З любов’ю у серці», «Ми 

– різні, ми – рівні» проведені 1-9 класах; 

- Учні початкової ланки взяли участь у міському фестивалі «Повір у 

себе», присвяченому Міжнародному Дню людей з інвалідністю; 

- Години спілкування «Життя без насилля та конфліктів» у 7-9 класах, 

«Безконфліктне спілкування: шлях до порозуміння» у 5-6 класах, «Скажемо 

насиллю – НІ» у 1-4 класах. 

 Інформацію про проведення акції, заходів  із протидії насильства, 

пам’ятки, рекомендації, телефони гарячих ліній з питань запобігання та 

протидії домашньому насиллю, насиллю за ознакою статті та насильству 

стосовно дітей  розміщені на веб-сайті навчального закладу та в групі гімназії 

Facebook. 

 За результатами спостереження, відвідування сімей вдома, проведеного 

опитування, випадків насильства, домашнього насильства, впродовж 2023 

року, в закладі та в родинах, не виявлено 

  

НАКАЗУЮ: 

 

1. Визнати стан роботи із попередження насильства, домашнього насильства 

в закладі на задовільному рівні. 

2. Відзначити роботу спеціалістів психологічної служби щодо проведення 

заходів із попередження насильства, протидії торгівлі людьми та жорстокого 

поводження з дітьми. 

3. Затвердити план заходів щодо попередження та подолання проявів будь-

яких форм насильства в освітньому середовищі на 2025 рік (додаток 1). 

4. Колективу закладу: 



4.1. Забезпечити виконання Плану заходів щодо попередження та подолання 

проявів будь-яких форм насильства, із дотриманням заходів пов’язаних із 

запровадженням правового режиму воєнного стану в Україні. 

                                                                                                  Впродовж 2025 року 

4.2. Проводити заняття, диспутів, вікторини, квести, бесіди, години 

спілкування в рамках Плану. 

Впродовж 2025 року 

4.3. Залучати представників психологічної служби до проведення заходів, 

акцій тощо. 

                                                                                                     Впродовж року 

4.4. Організувати своєчасне виявлення деліквентних родин, проводити 

просвітницьку роботу серед батьків із запобігання виникненню випадків 

насильства. 

                                                                                                     Постійно 

5. Працівникам психологічної служби: 

5.1. Взяти під контроль роботу  класних керівників щодо проведення заходів 

із подолання випадків насильства. 

                                                                                                      Впродовж року 

5.2. Провести  моніторинг для виявлення таких родин, у яких порушуються 

права дитини та здійснюються насильницькі дії щодо неповнолітніх.  

                                                                                                   До 10.03.2025 року 

5.3. Сформувати  банк даних на таку категорію родин.  

                                                                                                    До 15.03.2025 року 

5.4. Забезпечити активну участь у всеукраїнській акції «16 днів проти 

насильства» відповідно до складеного плану проведення заходів. 

                                                                                               Відповідно до графіку 

5.5. Скористатися матеріалами з питань запобігання та протидії домашньому 

насильству, який розміщений на офіційному сайті ДНУ «Інститут 

модернізації змісту освіти». URL: 

https://drive.google.com/file/d/1kdBNPKwOfNWwoLNJ5RaJIvfro7oazdUw/view. 



6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

Директор ОЗО                  Надія БОДНАР                    

З наказом ознайомлен:    



Додаток 1 

до наказу № 17       

від 13.01.2025   

 

План заходів щодо попередження та подолання проявів будь-яких форм 

насильства в освітньому середовищі на 2025 рік 

                                                  

№ 

з/п 

Назва заходу Відповідальні за 

проведення заходу 

1 Огляд навчальної та довідкової літератури у 

шкільних бібліотеках з питань запобігання 

насильству та гендерній дискримінації  

Бібліотекар 

2 Виставки малюнків, колажів, стіннівок з тем: 

«Дітям потрібен мир», «Моя родина без 

насильства», «Наші долоні проти насильства», 

«Спілкування у безпечному Інтернеті», 

фотовиставки   «Сім’я – простір без насилля» 

Педагог-організатор 

3 Проведення психологічних акцій: «Чуйність і 

доброта – два крила, на яких тримається 

людство», «Посміхнись світові і він 

посміхнеться тобі», «Червона стрічка – символ 

єднання» та інші 

Спеціалісти 

психологічної 

служби 

4 Розвивальні заняття за програмою «Повага 

дією» 

Спеціалісти 

психологічної 

служби 

5 Інформаційний всеобуч для батьків «Як 

підтримати та заспокоїти дитину під час 

війни» 

Спеціалісти 

психологічної 

служби 

6 Оформлення інформаційних стендів із 

зазначенням урядової «гарячої лінії» (15-47) з 

Спеціалісти 

психологічної 



питань протидії торгівлі людьми, запобігання 

та протидії домашньому насильству, 

насильству за ознакою статті та насильству 

стосовно дітей 

служби 

7 Демонстрація соціальних тематичних 

відеороликів та презентацій 

Класні керівники 

8 Поповнення класних куточків матеріалами 

попередження насильства, бездоглядності, 

гендерного насильства (номери «гарячих 

ліній») 

Класні керівники 

9 Виховні заходи, години спілкування, уроки 

толерантності,  інформаційні дайджести,   

присвячені проблематиці прав людини 

Класні керівники 

10 Інформаційно-освітні заходи з питань правової 

освіти учнівської молоді та попередження 

насильства у сім’ї із залученням працівників 

ССД, правоохоронних органів 

Спеціалісти 

психологічної 

служби 

11 Робота «Скриньки довіри» Спеціалісти 

психологічної 

служби 

12 Рольові освітні ігри з учнями початкових 

класів «Допоможемо, а не образимо» 

Учителі початкових 

класів 

  

Директор ОЗО                                               Надія БОДНАР 

 

 



 


